
Poštovani i poštovane,   

  

Iznimno nam je zadovoljstvo pozvati vas u ime Hrvatskog kendo saveza i kendo kluba „Samobor“ na 

predstojeće 5. Državno kendo prvenstvo (japansko mačevanje) koje će se održati 28. studenog 2015.

godine u Samoboru (O.Š. Bogumil Toni, Perkovčeva 90). Kao posebne goste ovogodišnjeg natjecanja 

želja nam je istaknuti dolazak veleposlanika Japana, Nj.E. g. Keiji Ide, te višestrukog europskog kendo

prvaka Fabrizia Mandie (Italija, 5. Dan) koji će svojim prisustvom uveličati događaj.   

  

Predviđeni program događaja: 

8:00 Otvaranje dvorane 

8:30 Shinai check (provjera opreme) 

10:00 Službeno otvaranje manifestacije (predstavnici Hrvatskog kendo saveza) 

10:05 Obraćanje veleposlanika Japana, Nj.E. g. Keiji Ide 

10:10 Završne riječi otvaranja 

10:15 Početak borbi 

  

Borbe se odvijaju u sljedećim kategorijama: juniori, žene,  muška Kyu (učenička zvanja), Dan zvanja (

majstorska zvanja), te ekipno. Predviđeni kraj natjecanja bi trebao biti oko 16.00 sati. 

  

Nešto više informacija o Hrvatskom kendo savezu: 

Hrvatski kendo savez djeluje na području Republike Hrvatske od 2004. godine. Ciljevi Hrvatskog kend

o saveza su promicanje japanskih borilačkih vještina kendo i iaido. Usko surađujemo i saVeleposlanst

vom Japana s kojim se vezuje i sam začetak ove vještine u Hrvatskoj.   

  

U 2015. godini HKS broji osam aktivnih klubova sa oko stotinjak članova. Od 2005. godine HKS 

sudjeluje na europskim kendo prvenstvima, a od 2015. godine i na svjetskim prvenstvima počevši s 2

015. godinom i 16.-tim Svjetskim kendo prvenstvom u Japanu, domovini kenda. 

  

Hrvatski kendo savez je manji ali vrlo dinamičan i ambiciozan savez koji ulaže dosta napora i truda u 

nastojanjima prezentacije i promocije vještine kenda u sklopu hrvatskog i međunarodnog sportskogk

onteksta. 

  

Više infomacija o nama, ovoj vještini i predstojećem natjecanju možete pronaći na službenim stranic

ama Hrvatskog kendo saveza (www.kendo.hr), na našim Facebook stranicama (https://www.faceboo

k.com/CroatianKendoAssociation/). 

http://www.kendo.hr/
http://www.facebook.com/CroatianKendoAssociation/
http://www.facebook.com/CroatianKendoAssociation/

